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30 people 
attended

The speakers were very
knowledgeable, imparted good
advice in addition to technical

details 

Very informative and
invaluable training session

Are very likely to
attend another
training in the

future

83%

83% Are very satisfied 
with the training

67%
Feel more confident

in taking action
based around the

training topic 

Attendee Feedback
Based on 12 respondents

Really thorough.  
Also great to hear that prospecting
infrastructure/resources (such as a
template, which would take time to
build) will be sent to participants -

very generous gesture


